

## Životopis

Petr Schönfeld se narodil 11. 10. 1949 v Praze, ale podstatnou část svého života prožil v Libčicích nad Vltavou. V Libčicích také absolvoval základní školu, ze které má mnoho krásných vzpomínek. Na základní škole byl premiantem, ale na gymnáziu v Kralupech se spíše soustředil na svou reputaci baviče. Během studia na kralupském gymnáziu pan Petr sám nevěděl, čím chce být, nakonec se rozhodl pro přihlášku na žurnalistiku na UK, kam se k jeho překvapení dostal hned na první pokus.

Jeho studium na vysoké škole ovlivnil rok 1968, během kterého se na jeho škole prakticky neučilo. I přes stálé změny vyučujících a pojetí katedry, studium dokončil s titulem PhDr. Během těchto let se pan Petr setkal se spoustou zajímavých osobností české žurnalistiky nebo politiky. Při studiích měl absolvovat i vojenskou katedru, avšak po několika nezdarech nakonec musel podstoupit povinnou dvouletou vojenskou službu. Kvůli povinné vojně společně se svými přáteli dost vážně uvažoval o emigraci ze země. Ovšem na emigraci razantně zareagovala rodina, a nakonec všichni zůstali v Čechách.

Díky studiu se pan Petr v roce 1968 dostal do Zemědělských novin, kde měl z počátku řešit příchozí dopisy čtenářů. V redakci Zemědělských novin zůstal i po dokončení VŠ a po několika letech se vypracoval na pozici šéfa všech krajských zpravodajů. Po listopadovém převratu začal usilovně pracovat na odtrhnutí Zemědělských novin od Rudého práva, což se povedlo. Ministerstvo zemědělství souhlasilo s touto změnou. Pan Petr se stal ředitelem státního podniku, avšak po změně politické situace a nástupu nového ministra Bohumíra Kubáta došlo k rozepřím. Nový ministr měl ambice na noviny, aby propagovaly jeho politiku a jeho osobu, což pan Petr odmítl a posléze byl kvůli sporům s ministrem sesazen a stal se generálním manažerem.

Po odchodu z redakce Zemědělských novin dostal nabídku od vznikajících českých deníků, ale moc těmto projektům nevěřil. Nakonec přijal nabídku od švýcarského vydavatelství Ringier AG a začal pracovat jako ředitel všech redakcí v Ringier ČR. Pod tuto redakci patří například známý novinový tisk Blesk. Během toho pracoval také jako redakční tajemník v Lidových novinách. V roce 1998 opustil redakci Ringier ČR a plánoval se věnovat vlastnímu podnikání, což nakonec nedopadlo, protože pan Petr přijal, na žádost novináře Michala Klímy, místo v české největší deníkové tiskárně a stal se zde generálním ředitelem mezi lety 1999 až 2000. Po odchodu z tiskárny založil poradenskou firmu Deuce s.r.o., kde spolupracoval s několika deníky.

V roce 2006 se pan Petr přihlásil na konkurz náměstka ředitele ZOO Praha, který vyhrál a pracoval zde dva roky. Poté působil ještě ve společnosti Economia a.s. a také pracoval na vývoji elektronického deníku Dotyk, jemuž vymyslel název. Po těchto mnoha pracovních zkušenostech pan Petr odešel do předčasného důchodu a začal se aktivně věnovat genealogii. Začal se sepisováním historie svého rodu a libčické rodinné vily. Nyní se věnuje se věnuje historii chaty a okolních domů ve vesnici v Krušných horách, kam se během roku 2023 přestěhoval.

Když pomíneme profesní kariéru, pan Petr se v roce 1978 seznámil se Zdeňkou Šťastnou, se kterou se také oženil a narodily se jim dvě děti, syn Jan a dcera Jitka. Jeho žena v roce 2015 kvůli nemoci zemřela a pan Petr žil donedávna se svou maminkou v rodinné vile. Nyní žije s přítelkyní v Krušných horách.

Pan Petr už v době, kdy odepisoval na zprávy čtenářů, se věnoval svým koníčkům. Například během této práce jezdil po kraji a sepisoval nejzajímavější možná povolání. Důchod si užívá již zmiňovanou genealogií. V rámci, které sepisuje historii chalup v okolí svého bydliště a jak sám říká, má teď na pár let vystaráno.